



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

著名评论家抵深研讨《丛飞震撼》

<http://www.fristlight.cn> 2006-02-11

[作者] 郑丽虹

[单位] 深圳特区报

[摘要] 2006年2月9日和10日，中国作协领导和多位著名评论家抵达深圳，参加11日举行的长篇报告文学《丛飞震撼》研讨会，研讨会将围绕这本书的创作和丛飞精神、丛飞现象展开。此次由中国作协与深圳市委宣传部主办的研讨会名家云集，中国作协党组书记、副主席金炳华，中国作协副主席兼作协书记处书记陈建功，广东省作协党组书记廖红球等将出席，还将有许多著名文学评论家到场。新华社、人民日报、中央电视台、中央人民广播电台等中央、省市媒体也将派记者采访报道。

[关键词] 评论家;报告文学;丛飞震撼

2006年2月9日和10日，中国作协领导和多位著名评论家抵达深圳，参加11日举行的长篇报告文学《丛飞震撼》研讨会，研讨会将围绕这本书的创作和丛飞精神、丛飞现象展开。此次由中国作协与深圳市委宣传部主办的研讨会名家云集，中国作协党组书记、副主席金炳华，中国作协副主席兼作协书记处书记陈建功，广东省作协党组书记廖红球等将出席，还将有许多著名文学评论家到场。新华社、人民日报、中央电视台、中央人民广播电台等中央、省市媒体也将派记者采访报道。为配合本次研讨会的召开，深圳特区报推出特别策划“感动与震撼——长篇报告文学《丛飞震撼》首发式暨研讨会特辑”。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

